



“营业厅”搬至线上,足不出户可缴费 两千户家庭用上智能物联网燃气表

记者 应柳依

本报讯 水费、电费都能在网上缴,燃气费却因燃气表无法实现物联,一直不能在网上缴纳。日前,记者从永康新奥燃气有限公司获悉,从今年开始,该公司已在全市范围内逐步推广智能物联网表。安装这一智能燃气表后,市民可以足不出户在线缴纳燃气费用、查询用气情况,还能接收用气月账单信息,避免因忘缴燃气费而出现停气的情况。

微信端可搜索“e城e家”小程序,支付宝端可进入“城市服务”中的“生活缴费”,不用出门跑一趟,点点手机就能缴纳燃气费,实在是太方便了!24日,家住银都花园的周先生第一次在工作人员的引导下感受到了智能物联网表的便捷,忍不住对邻居推荐了起来。

我们现在对IC卡表使用年限超过10年以上的用户实现免费更换智能物联网燃气表。另外,针对使用年限尚未超过10年以上的用户,可凭IC卡到营业厅免费办理一张蓝牙卡,通过这个辅助设备,也能同样实现在线缴费充值。永康新奥燃气有限公司总经理助理王鹏介绍,考虑到仍有部分不愿接受线上缴费服务的用户,他们还将偏远地区或是较大的小区综合体推出首批10台燃气自助缴费机,把“营业厅”搬至用户家门口,解决燃气终端服务问题。

截至目前,我市2000多户市民家中已用上智能物联网燃气表,实现在线缴费。

永康新奥燃气有限公司提醒,如有需要更换新表的市民,可移步前往永康新奥燃气营业厅办理。

与好书为伴 用学习助长 市财政局开展悦读系列活动

记者 应柳依 通讯员 胡慧立

本报讯 日前,记者在市财政局党群活动中心看到一群年轻人正捧着各类书籍时认真阅读,时而低声交谈,碰撞出智慧的火花。

据了解,今年以来,市财政局组织开展“学以养德、学以修身、学以益智、学以增才”悦读系列活动,全面营造“人人崇尚学习、个个认真读书”的良好氛围,切实提升干部综合素养,适应新形势、新发展需要。

悦读系列活动贯穿全年,覆盖全局每一位干部职工。我们想通过这样一种形式,强化学习自觉,激发干事热情,构建起悦读、悦享、悦干越出彩的工作态势。市财政局相关负责人表示,活动从“你推荐,我买单”好书推荐开始,以支部为单位,每人推荐一本书入选“好书库”,筛选确定必读书籍、选读书籍,局领导寄语、赠

言,干部职工全员悦读。

悦读效果怎么样?全员测试、微党课制作、PPT晒比拼、课题调研、读书分享。市财政局实行一月一主题,对全局干部职工、支部书记、科室负责人、中层干部、青年干部全方位、多层次检验学习效果。

前期,市财政局通过向党支部、科室、全体干部职工广泛征集,形成近500道题的财政综合素养和职业技能测试题库,既有政治理论、党建综合、时政要闻类知识,也有经济、财政、会计等专业理论;既有预算、执行、监督等操作层面业务,也有课题调研、办文办会、信息写作等基本技能,以及涉及历史文化、诗词品读、文学鉴赏等多领域。题库编发至每一位干部职工,统一组织、全员参与、集中测试。

眼下,在市财政局里,悦读蔚然成风。支部书记结合好书阅读,紧扣党

史教育、金句课堂等专题,制作录制微党课视频,集中展播,同台竞技,科室“一把手”PPT展示晒比拼,晒举措、比实绩、拼成效;中层以上干部一人一课题,组建“心印红迹”绩效说事“一事一议”等传帮攻团队,配团队长,若干团成员,深入调研,组团攻坚,组队突破,青年干部读书分享,畅谈读书体会、心路历程,分享阅读感悟,传播学习正能量,评选“学习之星”。根据“学习强国”学习情况、全员测试情况、微党课制作展播情况等,评选学习支部、学习之星。

书香润心灵,崇尚知识、热爱阅读已成为广大财政干部的共识。通过悦读系列活动,市财政局已将读书学习变成党员干部一种生活方式、一种工作责任、一种精神追求,将其内化为“处处学习、终身学习”的内涵气质,转化为推动财政事业发展的巨大创造力,为“重要窗口”建设贡献财政人应有的力量。



景美道畅

26日,记者在金城路看到,该路段经城市建设投资集团有限公司施工改造后,路面、绿化、管道、人行道、照明等都有了焕然一新的面貌。

值得一提的是,金城路精品街改造工程项目是全市首个绿色施工样板工程,该工程投入使用也为国卫复审添了一道靓丽风景线。

记者 应柳依 通讯员 吴瑾熠 摄

多措并举筑夏季火灾“防火墙” 市消防救援大队防治结合深化安全综合治理



记者 徐灿灿 通讯员 陈超琛

本报讯 夏季高温炎热,历来是火灾易高发时期。为持续做好全市夏季火灾防控和消防安全工作,有效推动各级各部门消防安全责任落实,深化消防安全综合治理,市消防救援大队紧密结合实际,多措并举,全面筑牢全市夏季火灾“防火墙”。

加大督查火患 零容忍

结合夏季火灾特点和防控重点,市消防救援大队以春夏火灾防控、系列消防安全专项整治等为抓手,组织各级消防监督执法人员以辖区消防

安全重点单位、劳动密集型企业、易燃易爆单位、公共娱乐场所、人员密集场所等为重点,持续加大日常监督检查执法力度,全面排查整治各类火灾隐患问题和消防安全违法行为,对火灾隐患始终保持“零容忍”。

开展约谈增强自我管理

市消防救援大队在持续加大日常消防监督检查的基础上,针对检查发现的共性和突出问题,及时通报反馈给责任单位,并责令立即整改落实,彻底消除隐患。同时,针对消防阶段性工作重点,市消防救援大队对辖区内的消防安全重点单位要求消防安全责任人、管理人进行集中约谈和培训,通报有关工作情况,查摆分析火灾防控形势,指出消防工作重点事项,切实增强社会单位落实消防安全主体责任的主动性。

深化宣培增强消防意识

针对夏季火灾事故特点,市消防救援大队持续加大消防宣传培训力度,在全市开展消防安全培训活动,向企事业单位员工和社会公众广泛宣传、普及各类防灭火知识和逃生自救技能,有效增强全民消防安全意识和素质,持续推动消防平安共建,最大限度预防和减少各类火灾事故发生。

加强演练提升队伍素质

市消防救援大队围绕夏季灭火救援任务需要,在抓好夏季练兵和专项业务训练的同时,及时修订完善各项基础信息数据和应急预案,有效提升消防队伍灭火救援快速反应、科学高效处置能力,最大限度保护人民群众生命和财产安全。

4月28日,古山镇前金工业功能分区永康市欣久玻璃制品厂未报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

4月28日,古山镇世方东路永康市立鹏工贸有限公司未报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

4月28日,江南街道久居新城东区永康奕海工程管理有限公司未报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

4月28日,江南街道千鸿路永康市国荣农家菜馆未报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。



卫生是健康之基,环境是幸福之源。

永康日报文明卫生

永康日报社

宣